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Београд - Председнк Демократске странке Бојан Пајтић одговорио је данас на бурна
реаговања поводом његовог ауторског текста у Недељнику у коме је устврдио да не
можемо да правимо европску Србију, ако пре тога не направимо српску Србију.

  

  

Он је посебно, уз ставове и аргументе одговорио "једном аналитичару, једном уреднику и
једном државнику", образлажући свој став и наводећи да "ако немате капацитет да сами
средите своју државу, нисте за ЕУ".

  

А затим констатовао:

  

"Ми данас идемо у Европу наглавачке.

  

Покажите ми европску државу чији парламент преко 90 одсто закона усваја по хитном
поступку.

  

Покажите ми европску државу која се задужи седам милијарди евра и свечано отвори
семафор и чајну кухињу.

  

Покажите ми европску државу чије градове преплаве билборди за које нико живи не зна

 1 / 3



Бојан Пајтић: Прво српска, онда европска Србија, тамо где уђеш пузећи, никад се не исправиш
среда, 30 јул 2014 14:48

ко их је платио, а чува их полиција.

  

Покажите ми европску државу чија влада купи хотел, па га сутра прода за 600.000 евра
јефтиније.

  

Покажите ми европску државу која потписује тајни уговор са арапском компанијом да би
ова посредовала у продаји струјомера домаћих компанија домаћем јавном предузећу.

  

Покажите ми европску државу чија влада тврди да има јасан план за болне реформе, а
да га ни сама никад није видела.

  

Покажите ми европску државу чија министарка тврди да су сви закони усвојени на
изборима и да нема потреба да се о њима уопште расправља.

  

Покажите ми европску државу чија влада се задужује двоструко брже и двоструко више
од претходне, а при том стално показује прстом на оне бивше.

  

Покажите ми европску државу чија власт рачуна на подршку грађана реформама, а
суспендује демократију, гуши опозицију и критику и притиска медије.

  

Покажите ми европску државу у којој приватни факултетиштанцују дипломе и отварају
истурена одељења по гаражама и кафанама, а која и даље има само четири инспектора
за високо образовање.

  

Покажите ми европску државу чији министар докторира пред само једним чланом
комисије и понаша се као да је то његова приватна ствар.

  

Покажите ми европску државу чија власт по градовима лишава пензионере новчане
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помоћи, укида новац свратиштима за децу, обуставља помоц́ за самосталан живот
одраслима и старијим лицима са инвалидитетом, одузима право на помоц́деци без
родитељског старања и младима са сметњама у развоју, запосленим породиљама
смањује помоц́ за 60 одсто, а незапосленима упола. Правдајући се да нема новца,
истовремено запошљава партијску булументу.

  

Покажите ми европску државу која привреди измисли 1.200 такси, повећа све порезе и
намете, па се онда чуди зашто људи чекају посао и не отварају своје фирме.

  

Покажите ми европску државу у којој поплаве направе дугорочну штету од преко 2
милијарде евра и где од воде страда преко 50 људи, а да за то ама баш нико не
одговара.

  

Нема такве државе.

  

Ако тако наставимо, ни ове неће бити.

  

Подвуцимо црту.

  

Прво српска. Онда европска.

  

Тамо где уђеш пузећи, никад се не исправиш.

  

(Блиц)
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